
Гроші Азії



Національною валютою грошової системи Південної 
Кореї, є південнокорейський вон. Власна валюта 

Південної Кореї була випущена лише в 1950 році після 
звільнення Кореї від Японії. На даних купюрах був 
зображений портрет першого південнокорейського 
президента Лі Син Мана, який правив у той час. Його 
зображення залишалося на корейських купюрах до 
квітня 1960 року, поки Лі Син Ман не був скинутий в 

результаті "студентської революції". 





Національною валютою грошової системи 
Японії, є японська ієна, яка становить 100 сенів. 
Ієна - це старовинні золоті і срібні монети Японії, 
які важили 1,5 г чистого золота і 24,3 г чистого 
срібла. З 1918 року їх замінили паперові гроші. 

"Ієна" отримала свою назву відповідно до 
зовнішнього вигляду монет, які мали круглу 

форму. До того як грошова одиниця Японії стала 
називатися ієною, монети чеканилися овальної, 

прямокутної та інших форм.





Національною валютою грошової системи Китаю, є 
китайський юань, який складає 10 цзяо або 100 фен. У 
Китаї діє грошова одиниця під назвою юань, який є 

однією з найстабільніших валют у Східній Азії і в світі. 
Один юань становить 10 цзяо або 100 фенів. Цікавий 
той факт, що форму і вид банкнот мають не тільки 
юані і цзяо, але і фени. У грошовому обороті беруть 
участь купюри номіналом в 1, 2 і 5 фенів, 1, 2 і 5 цзяо, 

а також 1, 2, 5, 10, 50 і 100 юанів. Гроші дрібних 
достоїнств мають досить низьку ступінь захисту, у 
них немає ні водяного знака, ні захисної нитки, ні 
мікротексту, ні інших подібних елементів захисту.



З другої половини V століття до н. е. китайці 
навчилися техніці лиття. З цього періоду почали 
кидати монети-пластинки з бронзи у формі різних 

предметів ― музичних інструментів, кілець 
дзвіночків, мотик, ножів, лопат та інших знарядь 

сільського господарства. У побуті вони були до 221 
року до н.е.







Національною валютою грошової системи 
Таїланду, є таїландський бат, який становить 
100 сатангів. Дозволяється вільне ввезення і 
вивезення іноземних грошей. Ввезення 

таїландської валюти допускається в межах суми 
2000 бат, а вивіз - не більше 500 бат. 





Національною валютою грошової системи Сінгапуру, є 
сінгапурський долар, який становить 100 центів. Основною 

валютою грошової системи Сінгапуру з 1967 року є сінгапурський 
долар. До цього моменту Малайзія, Сінгапур і Бруней 

використовували спільну грошову одиницю, їх союз припинив 
існування здебільшого через несумісність етнічних, релігійних і 
політичних поглядів. Після подій 1967 року в межах цих країн 
дозволялося вільне ходіння трьох валют. За досить невеликий 
проміжок часу національна валюта Сінгапуру стала однією з 

найбільш надійних і стабільних валют світу.





Національною валютою грошової 
системи Філіппін, є філіппінський песо, 
який становить 100 сентаво. Практично 

всі купюри мають дві або більше 
модифікацій. Випуски купюр 2007 та 
2008 років також ідентичні за своїм 
зовнішнім виглядом попереднім 
випускам. Можна сказати, ця серія 
аналогічна серії 2001 року випуску. 

Оформлення практично не 
відрізняється.





Національною валютою грошової 
системи Туреччині, є турецька ліра, яка 
становить 100 Куруш. Вона була введена 
в 1861 році, замість піастра. В результаті 
інфляції кінця XX - початку XXI століття, 

турецька ліра сильно знецінилася. У 2005 
році після проведення численних 

антиінфляційних заходів Центральним 
банком Туреччини була випущена нова 
турецька ліра, яка прирівнюється до 

1000000 старих.





Дякую за 
увагу!


